



OBJAVA ZA MEDIJE

POLITIČKA STRANKA PAMETNO PREDSTAVILA SE U SVOM GRADU

Split kao središte Dalmacije

Pametno u svojim planovima vidi Split kao predvodnika razvoja cijele regije, koji bi povezao i surađivao s ostalim gradovima u Dalmaciji, zbog čega nijedan grad ne bi ništa izgubio, a svi bi profitirali. Predviđaju i otvaranje dalmatinskog ureda u Bruxellesu, radi lakše promocije i povlačenja novca iz EU fondova

Split, 16. listopada 2015. – Politička stranka Pametno predstavila je sinoć u Splitu svoj program i planove za Dalmaciju. Splićani su saznali detalje programa stranke Pametno, koji je ocijenjen od nezavisnih stručnjaka kao najbolji u 25 godina Hrvatske, a pričalo se i o dosadašnjem radu te stranke u Gradskom vijeću grada Splita i primjerima kako mijenjati potrošene političke modele i vratiti povjerenje građana u politiku na duge staze.

Predstavnici stranke istaknuli su da žele politiku, zasnovanu na dokazima i na stručnim analizama, koja će dati strateški razvoj i Splita i cijele regije.

- Split bi trebalo razvijati kao predvodnika cijele regije, koji bi povezivao i surađivao sa svim gradovima Dalmacije. Time nitko ništa ne bi izgubio, dapače, svi bi profitirali i razvijali se. Za to bismo trebali i otvoriti ured u Bruxellesu, kao što već postoje uredi drugih regija, a što bi omogućilo i lakšu promociju dalmatinskog gospodarstva i proizvoda te lakše povlačenje novca iz EU fondova – istaknula je Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno.

Splićane je zanimalo i kako stranka Pametno vidi smanjivanje broja političara i hoće li, prelaskom na nacionalnu razinu, zanemariti lokalnu. Iz Pametno kažu da je namjera upravo suprotna te da će njihov angažman u nacionalnoj politici dodatno pomoći, a i da imaju još puno planova i ideja kako poboljšati situaciju u Splitu i Dalmaciji.

Stranka je predstavila i detalje iz programa, koji predviđaju 18 reformi, najnužnijih za trenutačnu situaciju u Hrvatskoj, s najvećim naglaskom na pravosuđe, javnu upravu i lokalnu samoupravu. Kao primjer, naveli su da je trenutačno u Hrvatskoj čak 550.000 neriješenih predmeta od milijun godišnje, a da bi se, već nakon pet godina, riješio kompletan broj predmeta u toj godini. Osim toga, zalažu se za ograničenje na maksimalno dva mandata za političare i uvođenje indeksa korupcije, koji bi se vodio za sve gradove i općine i to bi povezali s pomoći tim gradovima i općinama iz državnog proračuna.

Stranka Pametno proizašla je iz Inicijative Za pametne ljude i pametan grad u Splitu, gdje su se okupili za lokalne izbore 2013. godine, zbog želje da mijenjaju situaciju u vlastitom gradu.

U Splitu djeluju u Gradskom vijeću, a izlaskom na parlamentarne izbore stranka želi pomicati granice i širiti spoznaju o odgovornom i dugoročnom radu i s drugim građanima Hrvatske.

Cjelokupan program možete naći na www.pametno.org